

БАБЫНИНСКИЙ ВЕСТИНИК



19 августа 2015 года
среда
№ 67 (10983)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

12+

ВОСЛЕД СОБЫТИЮ

Мы стали на год старше!

В субботу, 15 августа, райцентр праздновал День рождения, свой и Бабынинского района. Поселку исполнилось 116 лет. Много это или мало? Конечно, он еще ребенок, и у него все впереди! Ведь что такое 116 лет для населенного пункта?! Хотя, с другой стороны, если вспомнить, сколько событий произошло за этот период времени в стране, и каждое обязательно затронуло небольшой поселок, то получается, что не так уж и молод, и успел хлебнуть всякого. А район и того моложе – 86 лет!

Вот такие даты и отмечали бабынинцы. Гулянье проходило как обычно, на стадионе. Здесь разместили множество аттракционов, привлекали к себе ароматом палатки с шашлыками, для детей были сладости и напитки, мороженное и сдоба, маски и игрушки. Начало все это открываться и работать с 11.00 часов. Традиционно на праздник съехались работники культуры поселений, развернув выставки даров природы, но главное, знакомя участников праздника с творчеством талантливых людей, живущих в нашем районе.

В дальнем краю стадиона азартно бились за победу участники товарищеских встреч по волейболу.

Раз в год обновляется портретная галерея тружеников района, отмеченных в своих коллективах как одни из лучших, как сказали бы раньше «ударники труда». На очередное открытие Доски почета, а точнее, знакомство с новыми людьми, удостоившимися почетного права быть занесенными на нее, собрались глава администрации МР «Бабынинский район» Н.А. Калиничев, виновники торжественного момента, «группы поддержки» в лице близких и коллег.

Директор библиотечной системы Бабынинского района Т.Е. Абакарова коротко охарактеризовала каждого, чей портрет вы можете увидеть на Доске почета рядом с администрацией района. Н.А. Калиничев поблагодарил их за вклад, вносимый в общее дело развития района, а значит и области в целом.

Назовем тех, чьи имена занесены на Доску почета «Трудовая слава Бабынинского района».

М.В. Погорелова – гл. медсестра ЦРБ, стаж работы в этой должности 5 лет. Обеспечивает бесперебойную круглосуточную работу стационаров и отделений скорой помощи в п. п. Бабынино и Воротыньск.

А.В. Кривцов – преподаватель-организатор ОБЖ и учитель изобразительного искусства МОУ «СОШ № 2» п. Бабынино. Педагогический стаж 25 лет. В течение 9 лет является ответственным за организацию Почетного караула у Вечного огня обелиска павшим воинам. В 2015 г. занял I место в конкурсе рисунка для почтовой марки и конверта, посвященного 70-летию Победы «Нам доверена память».

И.П. Смирнов – механик ОАО «Бабынинский молочный завод». О.И. Тычко – зав. художественно-оформительской мастерской Стрельнинского СДК п. Газопровод. Стаж работы 13 лет. Основатель кружков мягкой игрушки, народной куклы, лоскутного шитья и других. Ее ученики – участники всех районных и многих областных выставок.

Ю.А. Бакиров – намотчик электромагнитных сердечников 2 разряда ООО «Электрощит-К». Стаж работы 30 лет.

Л.А. Шубина – зоотехник ООО «Центр генетики «Ангус». Стаж работы 26 лет. Под ее контролем проходят все основные технологические этапы выращивания крупного рогатого скота.

Г.М. Быкова – преподаватель народного отделения (класс домры, гитары) Детской школы искусств п. Бабынино. Стаж работы 30 лет. Участник фестиваля «Мир гитары». Является руководителем ансамбля гитаристов школы искусств.

А.О. Дворецкий – капитан полиции, участковый уполномоченный полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних МО

МВД России «Бабынинский». Е.В. Бачевская – начальник информационного пункта ОСП «Бабынинский почтамт» УФПС Калужской области – филиала ФГПУ «Почта России». На почте работает с 2009 года, в должности – 2.

В.К. Никитин – водитель автобуса Бабынинского муниципального автотранспортного предприятия. Стаж работы 24 года.

К.В. Рысаков – учащийся МБОУ ДОД Детско-юношеской спортивной школы. Занимается в школе с 2009 года, неоднократный чемпион и призер первенства района и области по единоборствам. На всероссийских соревнованиях по киокусинкай «Кубок Черноземья» занял 3 место среди юниоров и 3 место



среди юношей. Победитель открытого чемпионата Европы по киокусинкай в весовой категории до 65 килограмм. Имеет первый взрослый разряд по киокусинкай.

О.А. Чеснокова – зам. директора по учебно-воспитательной работе МКОУ «СОШ № 2 им. И.С. Унковского» п. Воротыньск. В должности пять лет.

В.Ю. Петухов – глава крестьянско-фермерского хозяйства с. Муромцево. В хозяйстве работают сам и вся семья. Основное направление деятельности – картофелеводство. В 2014 г. ими произведено 850 тонн картофеля. Виктор Юрьевич занимается благотворительностью: обеспечивает картофелем, помогает в обработке личных подсобных хозяйств

социально незащищенным слоям населения, а также ветеранам труда, пенсионерам.

Э.Ю. Логарчук – машинист автомобильного крана автотранспортного цеха ОАО «Стройполимеркерамика». Стаж работы 23 года.

И.Н. Хворова – диспетчер ЦППСЧ ФГКУ «10 отряд федеральной противопожарной службы по Калужской области». Стаж работы 20 лет. Внесла огромный вклад в становление пожарной части № 26, участвовала в образовании 10 отряда. Имеет награды и медали МЧС России.

Л.Н. Зарубина – зав. магазином «Продукты № 7» в п. Бабынино. Награждена знаками «За добросовестный труд в потребительской кооперации России», «30 лет безупречной работы в потребительской кооперации России».

А.В. Шквыра – слесарь ООО «Бабынинский электромеханический завод». Работает здесь с 2011 года. Освоил сборку всего номенклатурного ряда выпускаемых на предприятии электроагрегатов.

С.С. Которев – водитель МУП ЖКХ «Муромцево», где работает с 2010 года.



Окончание на 2-3-ей стр.

Мы стали на год



Окончание. Начало на 1 стр.

Приятным завершающим аккордом представления вышеназванных бабынинцев стала туш, исполненная детским духовым оркестром под управлением В.П. Трубоченко.

В программе праздника был заявлен конкурс «Я и мой домашний любимец». И хотя почти в каждой семье имеется кто-то четвероногий, кого любят и к кому относятся с особым вниманием, участие в конкурсе приняли лишь четыре человека, показавшие собак. Наверное, именно из-за малого числа конкурсантов действо не получило продолжения – не было никаких заданий, каких-либо интересных моментов, участников наградили просто за участие.

В половине пятого только ленивые не захотели подняться с диванов, чтобы увидеть главный, кульминационный момент праздника – парад сказочных персонажей.

Этот год в России объявлен Годом литературы, и организаторы праздника решили совместить этот факт с парадом коллективов предприятий и учреждений района, проходящим в День рождения поселка и района.

Параду всего второй год, но уже сразу стало ясно, что он станет доброй, яркой, веселой, искрящейся юмором традицией. И в этом году мы получили тому подтверждение. Участники парада должны были творчески подойти к оформлению своей маленькой колонны, причем так, чтобы зрители сразу смогли узнать персонажей какого литера-

турного произведения они изображают.

Интересно, но оказалось, что в любом возрасте мы дети! Нам хочется смеяться, шутить и проказничать. В колонне шли в основном, герои с детства любимых нами сказок: Буратино, Кот Базилио, Лиса Алиса, Черепаха Тортилла, Красная Шапочка и Серый Волк, Бременские музыканты и



пираты... Смешные, задорные – молодцы! Все у всех получилось отлично!

Пройдя через весь поселок, начиная от школы, колонна завершила шествие на стадионе, где каждый коллектив представил себя отдельно, прошествовав мимо сцены, с которой героев сказок приветствовал Петр I.

А очереди выступать с нетерпением ожидали следующие участники праздника – гордые папы и мамы, пришедшие со своими малышами, чтобы участвовать в параде колясок.

Этот парад тоже совсем малыш – ему третий год, и участвуют в нем пока не много родителей, но самой примечательной его особенностью является то, что некоторые участники пришли на стадион в третий раз! Значит, растут семьи, растет число бабынинцев, и как ни жалуемся мы на жизнь, она продолжается и далеко не все видят ее в серых красках.

Согласно условиям конкурса, участники должны были выбрать любое литературное произведение, по мотивам которого и оформить транспортное средство, на котором доставили ребенка на парад.

На конкурс поступило 8 заявок. Семья П.А. и А.В. Сафроновых: сын Никита, 2,5 года, «Крокодил Гена и Чебурашка».

Р.Н. и Г.В. Митины: в семье двое детей – сын Илья и Дочь Милана, 2 месяца, «Жемчужина России – 2015».

А.Д. и Е.В. Зорины. Трое детей: Маша, Иван, младшая – Пелагея, ей нет еще года, «Цветик-семи-



рой еще нет года – в «Репке».

Общее внимание и восторг вызвали И.В. и О.В. Чашины. Они приехали на лето к родителям из Москвы, и привезли старшую дочь и детей – тройняшек Екатерину, Анну и Георгия! На парад они прибыли на корабле «Крепыш».

Коляски все без исключения были оформлены с выдумкой, старанием, у каждой своя изюминка, поэтому жюри не стало выделять кого-то особо, а всех объявило победителями и всем вручили подарки.

И вот началась главная, торжественная часть праздника. На сцену поднялись глава района А.И. Захаров, Н.А. Калининцев и гости – заместитель губернатора и куратор нашего района Р.В. Смоленский и главный врач детской областной больницы В.М. Кондюков.

Гости и хозяева района поздравили бабынинцев с двойным праздником, отметили успехи района а, значит, в первую очередь, тружеников-бабынинцев, и плавно

перешли к награждениям. Р.В. Смоленский вручил Почетную грамоту Правительства Калужской области А.И. Иванову, исполнительному директору ООО «Центр генетики «Ангус».

Н.А. Калининцев вручил благодарственные письма администрации губернатора Калужской области

В.И. Игнатову – ген. директору

ООО «Аква-Центр»; С.О. Кезину – индивидуальному предпринимателю И.П. «Кезин Сергей Олегович»; В.В. Лукьянову – жителю Бабынинского района; Ф.Н. Сечину – зам. ген. директора ООО «Калужский ресурс»; А.С. Му-



ромцеву – ген. директору ООО «Регион Агро Проект»; А.М. Меньшакову – директору ЗАО «Бабынинский молочный завод», П.В. Морозову.



движения: Артему чуть больше 2 лет, он ехал на велосипеде – троне «Вовка в тридевятом царстве». Егору совсем чуть – в этот день исполнилось 3 месяца, он ехал на коляске – русской печке из сказки «По щучьему велению».

Д.В. и Н.С. Давидовичи тоже пришли с двумя детьми: Алиса, ей в августе будет 3 года, прибыла на сказочной печке, а Дарья, кото-

рой еще нет года – в «Репке».

Р.В. Смоленский вручил Почетную грамоту Правительства Калужской области А.И. Иванову, исполнительному директору ООО «Центр генетики «Ангус».

Н.А. Калининцев вручил благодарственные письма администрации губернатора Калужской области

В.И. Игнатову – ген. директору

Почетными грамотами главы администрации района награждена большая группа жителей и тружеников района.

Награждения проходили на фоне концертных номеров, а по окончании начался большой концерт с участием как бабынинцев, так гостей из Калуги.

А поздно вечером небо украсили фантазийные цветы фейерверка.



старше!

Так уж устроены люди, что ни на один предмет у нас нет общего мнения. И, конечно, есть те, кому что-то не понравилось, и есть моменты, которые действительно хотелось бы исправить на будущее, но... Но в жизни нужны праздники! Нужны часы, когда мы забудем о проблемах и найдем повод посмеяться, пошутить, встретить знакомых и близких. Эту возможность дал нам День поселка, и это было здорово!



Но ни одно мероприятие нельзя организовать не имея на то средств. Поэтому большое спасибо спонсорам, оказавшим материальную помощь и позволившим нам и нашим детям и внукам провести прекрасный день.

Спасибо Г.К. Барабаншикову, директору ООО «Инвертор»; Н.А. Виноградову, ген. директору ООО «Бабынинский электромеханический завод»; А.М. Меньшакову, директору ЗАО «Бабынинский молочный завод»; И.Ш. Ягудаеву, председателю Совета Бабынинского райпо и индивидуальным предпринимателям Р.А. Атанесян, А.Д. Зорину, А. Арутюнян, А.М. Гзогян, М.Ф. Маргарян.

Л. ЕГОРОВА, фото автора.



Людмила Владимировна ПУТИЛО 1977 года рождения. Образование – высшее. Замужем. Имею сына. Не судима.

Член партии «Единая Россия».

С 2006 года работаю на ООО «Воротынский энергоремонтный завод» начальником отдела закупок и логистики.

Считаю неправильным почему в Калужской области не платят «Детям войны», например, как в Белгородской области.

Я знаю – у нас принято считать, что политика не для порядочных людей, но, как сказал Платон, «те, кто достаточно умен, чтобы не лезть в политику, будут наказаны тем, что ими правят люди, которые глупее их самих».

Я взвесила все и подумала: хватит нам быть наказанными.

Если не я, то кто? Да, я иду в депутаты!

В ТРУДОВОМ КОЛЛЕКТИВЕ

Лидер и его команда

Об успехах Бабынинского райпо давно известно. Не раз о них писала и наша газета. Завершилось первое полугодие 2015 года. Об его итогах, о том, чем заняты кооператоры сегодня в интервью нашему корреспонденту рассказал председатель Совета районного потреббщества И.Ш. ЯГУДАЕВ:

– За прошедшее полугодие райпо план выполнили. Очень хорошо прошли июль – планы выполнены по всем показателям. Постараемся также сработать и в августе. Тем самым сделаем хороший задел на предстоящий зимний период – говорит Иосиф Шавадович.

Работаем с фермерскими хозяйствами. Порядка 40 тонн пшеницы и овса закупили, заложили на хранение для последующей продажи населению.

Запасаем на зимний период для бесперебойной реализации в магазинах картофель, капусту, лук, морковь и весь овощной и фруктовый ряд товаров.

Поставщики здесь в ряде случаев наши – Бабынинские. К примеру, картофель завозим из ООО «Аврора», морковь – из крестьянско-фермерского хозяйства Д.А. Трифана из села Утешево. Но есть и поставщики из других регионов. Скажем, лук нам привозят из Ростовской области.

– Начало закладки всего, о чем вы сказали, говорит о готовности складов...

– С этим проблем нет абсолютно никаких. Мы имеем достаточные площади складских помещений. Они были вовремя подготов-

лены к приему. Что сейчас и делается.

– Иосиф Шавадович, вопрос, который широко обсуждается: каковы перспективы рынка в поселке Бабынино?

– Мы приступили к ремонтным работам на рынке. Движение по рынку есть. В ближайшее время территорию заасфальтируем, все палатки приведем в соответствующий порядок. Ждем инвестиций от нашей вышестоящей организации и будем менять на рынке все боксы для хранения продуктов и промышленных товаров. Все работы по рынку постараемся завершить до 1 ноября.

– А теперь давайте вернемся к началу нашего разговора. Раз есть результаты по полугодию, значит есть и лучшие?

– Безусловно. Лидеры есть и у нас. По райцентру могу отметить коллективы магазинов «Продукты № 6» (заведующая – Татьяна Владимировна Касаева), «Самообслуживание» (заведующая – Елена Ивановна Никишина). Из деревенских магазинов не могу не сказать о Сабуровщинском – Валентина Яковлевна Носова, Кумовском – Нина Николаевна Шекина.

– Как у вас складываются отношения с сельскими поселениями?

– Мы работаем в тесном контакте, в режиме постоянной связи. Автомагазины, а их у нас два, строго по графику выезжают в отдаленные населенные пункты района, где нет стационарных торговых точек. Население снабжается товарами первой необходимости: хлеб, соль, сахар и т.д.

– И, наверное, последнее. Иосиф Шавадович, слышал, что райпо постоянно в числе спонсоров в тех или иных делах...

– Да, по возможности, стараемся помогать. И не обязательно наличными деньгами. В храме поселка Бабынино идет ремонт. Мы оказали помощь краской, цементом и другим.

С представителем средней школы № 2 районного центра будем решать, что им нужно для ремонта классных комнат – краска, кисточки и т.д.

* * *

Вот такой разговор состоялся у нас с Иосифом Шавадовичем Ягудаевым. За всеми достижениями райпо стоит труд его многочисленного коллектива. И, конечно же, его лидера, человека, знающего о потребительской кооперации все.

С. НЕФЕДОВ.
Фото автора.



В 1973 году в далеком Саратове Иосиф Шавадович Ягудаев закончил местный пушно-меховой техникум по специальности товаровед. Специальность экономиста получил позднее, уже в Московском университете потребкооперации.

В Бабынинском райпо с 1978 года. Вначале была заготконтра: товаровед, заведующий складом, зам. директора, директор. С 1989 года – зам. председателя правления райпо по торговле, с 1995 года – возглавляет Бабынинское райпо.

В августе 1998 года И.Ш. Ягудаеву было присвоено звание «Заслуженный работник торговли РФ», в декабре 2009 года – «Заслуженный работник торговли Калужской области», имеет орден Центросоюза РФ «За вклад в развитие потребкооперации России», знаки – Центросоюза РФ «За добросовестный труд в потребкооперации России», облпотребсоюза «25 лет безупречной работы в потребкооперации», множество почетных грамот и дипломов самого разного уровня.

Член Совета Калужского облпотребсоюза.

Сергей Иванович ШЕСТАКОВ, 1972



года рождения, место рождения п. Бабынино. Образование высшее. Женат. Имею 2 детей. Не судим. Беспартийный.

С 2005 года по настоящее время работаю в ЗАО «Бабынинский молочный завод». Всю свою сознатель-

ную жизнь прожил в п. Бабынино, поэтому непонаслышке знаю все «плюсы» и «минусы» не только в родном поселке, но и в районе. В работе в качестве депутата Районного Собрания хотел бы уделить внимание вопросам развития рабочих мест на местах, созданию условий для развития района, в котором имеются все возможности для увеличения рабочих мест в промышленности, и в особенности в сельском хозяйстве. Если вы доверите мне свои голоса, приложу все усилия, чтобы создать в районе условия для развития производства и сельского хозяйства родного края, создания рабочих мест на селе, поддержки местных производителей.

ДЕЛОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

К сведению населения

Администрация МО СП «Село Муромцево» Бабынинского района сообщает о возможности предоставления в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка в кадастровом квартале 40:01:010203, площадью 0,0514 га, относящегося к категории земель «земли населенных пунктов», адрес земельного участка или его местоположение: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – жилой дом. Участок находится примерно в 90 метрах от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Бабынинский район, х. Анкиановский, д. 10 для ведения личного подсобного хозяйства.

Лиц, заинтересованных в предоставлении указанного земельного участка в собственность за плату по рыночной стоимости, просим обращаться по адресу: Калужская область, Бабынинский район, п. Бабынино, ул. Новая, 4, каб. 46, тел.: (8-48448) 2-17-31, в течение одного месяца со дня опубликования настоящего извещения, в приемные дни: понедельник, вторник, пятница с 8.00 до 16.00 часов.

Администрация МО СП «Село Муромцево» Бабынинского района сообщает о возможности предоставления в аренду земельного участка в кадастровом квартале 40:01:150302, площадью 0,24 га, относящегося к категории земель «земли населенных пунктов», расположенного по адресу: Калужская область, Бабынинский район, д. Кромино, для ведения личного подсобного хозяйства.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка, а также лиц, заинтересованных в предоставлении указанного земельного участка в аренду, просим обращаться по адресу: Калужская область, Бабынинский район, п. Бабынино, ул. Новая, 4, каб. 46, тел.: (8-48448) 2-17-31, в течение одного месяца со дня опубликования настоящего извещения, в приемные дни: понедельник, вторник, пятница с 8.00 до 16.00 часов.

Глава администрации
СП «Село Муромцево» Н.М. ЛИТВИНЕНКО

